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(Asterisks indicate books annotated by Coleridge)

441.  *Adelungs Johann Christoph. Deutsche Sprachlehre fiir Schulen . ... Berlin: Vossischen
Buchhandlung, 1795. (No. 47).
Notes on pp. 306-08.

442.  *Antwerp, Musée Royal des Beaux-Arts. Notice des Tableaux Exposés au Musée d'Anvers.
[Antwerp:] P. Ville, 1827. (No. 145).
Note on pp. 2-3, with transcript by EHC.

443. [Apel, Johann August.] Gespensterbuch, ed. A. Apel and F. Laun. 2 vols; Leipzig: G. J.
Goschen, 1810. (No. 44).

444,  Aquinas, St. Thomas. [Opera Omnia . ...] Parisiis: Societatem Biblopolarum, 1660. Vols.
11, 16, 18-20. (No. 155).

445,  Austin, Sarah, comp. Characteristics of Goethe . ... 3 vols; London: Effingham Wilson,
1833. (No. 103).
Compiler's presentation copy to STC.

446. *Bahrdt, Karl Friedrich. ... Glaubens-Bekédnntniss mit Anmerkungen von Joh. Friedrich
Jacobi. Zelle: Johann Dieterich Schulze, 1780. (No. 52).
Notes on pp. 11, 89-97.

447.  *[Banim, John.] Tales by the O'Hara Family, second series, 3 vols; London: Henry
Colburn, 1826. (No. 106).
Author's presentation copy to STC. Notes, vol. I, opposite title page, pp. 248, 284, 288,
295, 298, 299; vol. III: 368-69.

448. Bartram, William. Travels through North and South Carolina, Georgia, East and West Florida
.... London 2nd ed.: J. Johnson, 1794. (No. 114).

449. [Barzoni, Vittorio.] Rivoluzioni della Repubblica Veneta. Filadelfia [i.e. ?Valetta, Malta],
1804. (No. 101).
Author's presentation copy to STC.

450. [Barzoni, Vittorio.] An Accurate Account of the Fall of the Republic of Venice . . ..
London: J. Hatchard, 1804. (No. 101a).

451. [Bates, W. R. Gray.] Outlines of Ancient History, from the Deluge to the Division of the
Roman Empire. ... London: printed for the author, 1833. (No. 73).
Author's presentation copy to STC.

452. Beddoes, Thomas. Observations on the Nature of Demonstrative Evidence; with an
Explanation of Certain Difficulties occurring in the Elements of Geometry: and Reflections
on Language . ... London: J Johnson, 1793. (No. 42)
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453. Beke, Charles Tilstone. Origines Biblicae: or Researches in Primeval History. Vol. I.
London: Parbury, Allen & Co., 1834. (No. 79).
Author's presentation copy to STC.

454. [Bernard, Sir Thomas, ed.] The Reports of the Society for Bettering the Condition and
Increasing the Comforts of the Poor. 5 vols; [4th ed., vols. I, II]. London: printed for the
Society: 1802-08. (No. 143).

455. Beughem, Cornelius a. Bibliographiae Eruditorum Critico-curiosae sive Apparatus ad
Historiam Literariam novissimam Conspectus Secundus . ... Amstelodami: Janssonio-
Waesbergius, 1694. (No. 13).

456. Beveridge, William. The Thirty-Nine Articles of the Church of England, with an Exposition
.... 3rded. London: R. Smith, 1716. (No. 97).

457. Biancardi, Sebastiano. Le Vite de’ Re di Napoli. ... Venezia: F. Pitteri, 1737; and
Continuazione delle Vite de' Re di Napoli, Venezia, 1739. (No. 141).

458.  Bohn, Gottfried Christian. Wohlerfahrner Kaufmann. ed. C. D. Ebeling & P. H. C.
Brodhagen. 3 vols; Hamburg: C. E. Bohn, 1789. (No. 139).

459. Bojardo, Matteo Maria. Orlando Innamorato . . ., ed. M. Francesco Bernie. 4th ed. 2 vols;
Venezia: Francesco Santini, 1782. (No. 54).

460. Brown, Capt. Thomas. The Conchologist's Text-book, embracing the arrangements of
Lamarck and Linnaeus, with glossary of technical terms . ... Glasgow: Archibald Fullarton
& Co., 1833. (No. 51).
Annotations (not in STC’s hand) on pp. vii, 56, 65, 72, 78-80, 84, 88, 90, 106, 118, 121, 135.

461. Bryan, Daniel. The Appeal for Suffering Genius: A Poetical Address for the Benefit of the
Boston Bard; and The Triumph of Truth, a Poem. Washington: printed for the author, 1826.

(No. 110). Author's presentation copy to STC.

461a. *Bull, George. Defensio Fidei Nicaenae, ex scriptis catholicorum doctorum, qui intra tria prima
ecclesiae christianae secula floruerunt, &c. 3 vols. Ticini 1784-6. Only the annotated flyleaf has been
recovered. Added to VCL (Coleridge Collection), 2 Nov 2016. See also: "Lost Books Found. George
Bull." In|[Supplement to Marginalia (H.J. Jackson, 2017). (S MS 20)

462. *Burger, Gottfried August. Gedichte, ed. Karl Reinhard. 2 vols; Gottingen: J. C. Dieterich, 1796.

(No. 12). Notes in vol. I, pp. 72, 133)
463. [Burnet, Thomas.] Archaeologiae Philosophicae: sive Doctrina Antiqua de Rerum Originibus.
Londini: Kettilby, 1692. (No. 135).

464. Burnet, Thomas. De Statu Mortuorum et Resurgentium Liber . ... Londini, 1727. (No. 81).

465. Burnet, Thomas. Telluris Theoria Sacra: Orbis Nostri Originem & Mutationes Generales . . .
2nd ed. Londini: Kettilby, 1689. (No. 134).

466. Cameron, John. The Triumph of Religion _and Other Poems. Edinburgh: Maclachlan &

Stewart; London: Baldwin & Cradock, 1833. (No. 65).
Author's presentation copy to STC.

467. Carrara, Ubertino. Columbus Carmen Epicum . ... Romae: Rocchi Bernabo, 1715. (No. 55).
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468. Clarendon, Lord Edward Hyde. Characters of Eminent Men in the Reigns of Charles 1. and II.

including the Rebellion . . .. London: R. Faulter, 1793. (No. 43).
469. Cottle, Joseph. Strictures on the Plymouth Antinomians. 2nd ed. London: T. Cadell,1824.

(No. 116). Author's presentation copy to STC.

469a. *Colquhoun, Patrick. A Treatise on Indigence: exhibiting a general view of the national resources for
productive labour; with propositions for ameliorating the condition of the poor, and improving the moral habits and
increasing the comforts of the labouring people . . . . London: Printed for J. Hatchard, 1806.

(Coleridge HV248.C6 1806). Added to VCL 9 March 2004.

See also: "Lost Books Found. Patarick Colquhoun." In [Supplement to Marginalia| (H.J. Jackson, 2017).

470. Cumberland, Richard. De Legibus Naturae Disquisitio Philosophica . . .. Londini: N. Hooke,
1672. (No. 86),

471. Darjes Joachim Georg. Via ad Veritatem commoda auditoribus methodo Demonstrata. 2nd
ed. Jenae: J. G. Hartungii, 1764. (No. 84).

472.  *Darley, George. Sylvia; or the May Queen. A Lyrical Drama. London: John Taylor, 1827.
(No. 66).
Author's presentation copy to STC. Note on end blank leaves.

473. Declaration of the Archbishop of Constantinople, 1814. (Misc E 8).

474. *Dyer, George. Academic Unity; being the Substance of a General Dissertation contained in
the Privileges of the University of Cambridge . . . . London: Longman, Rees, Orme, Brown, &
Green, 1827. (No. 108).
Author's presentation copy to STC. Annotations pp. 63-64.

475.  Edwards, Jonathan. A Careful and Strict Enquiry into the Modern Prevailing Notions of that
Freedom of Will, which is supposed to be essential to Moral Agency, Virtue and Vice, Reward

and Punishment, Praise and Blame. 5th ed. London: J. Murgatroyd, 1790. (No. 111).

476.  Erasmus, Desiderius. Roterodami Apophthegmatum, libri octo . ... Antverpiae: J.
Gymnicum, 1554. (No. 18).

477. Erdmann, Johann Eduard. Die Entwicklung der deutschen Speculation seit Kant. 2 vols;
Leipzig: Vogel, 1848-53. (No. 130).

478. Estlin, John Prior. Evidences of Revealed Religion, and particularly Christianity . . .. Bristol:
N. Biggs, [17967]. (No. 41).
Author's presentation copy to STC.

479.  Feder, Johann G. H., ed. Grundriss der Philosophischen Wissenschaften . . .. Vol. II only.
Coburg: J. C. Findeisen, 1769. (No. 48).

480. Feder, Johann G. H. Lehrbuch der praktischen Philosophie. Goéttingen: J. C. Dieterich, 1776.
(No. 61).

481.  Ferrara, Francesco. Storia Generale dell' Etna . ... Catania: F. Pastore, 1793. (No. 136).

482.  *Field, Richard. Of the Church, five books. 3rd ed. Oxford: William Turner, 1635. (No. 93).
Numerous and lengthy annotations throughout.
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483.

484.

485.

486.

487.

488.

489.

490.

491.

492.

493.

494.

495.

496.

497.

*Francesco di Sales, Saint. Il Teotimo osia Il Tratotto dell' Amor di Dio. 2 vols; Padova:
Stamperia del Seminario, 1790. (No. 17).
Note in vol. I, pp. 20-21.

La Galerie de Florence. Florence: G.. Piatti, 1804. (No. 74).

Garzoni, Tomaso. Opere . ... Venetia: G. Valentini & A. Giuliani, 1617. (No. 137)

Gilbert, William. De Mundo nostro sublunari Philosophia nova . . . . ed. Isaac Gruterus.
Amstelodami: L. Elzeuirium, 1651. (No. 87).

Goesius, Wilhelm. Rei Agrariae, Auctores Legesque Variae . ... Amstelredami: J.
Janssonium a Waesberge, 1674. (No. 124).

*Goldfusss, Georg August. Handbuch der Zoologie. 2 vols; Niirnberg: J. L. Schrag, 1820.
(No. 131).

Annotations: vol. I, front and back end papers, pp. 4, 26-27, 45; 11.3, 203, 291, 406, 488-
89.

[Harvey, Gideon.] Sileni Alcibiadis, i.e. Ars Sanandi cum Expectatione Opposita Arti Curandi
nuda expectatione: satyra Harveana Castigatae . ... ed. G. E. Stahl. Parisiis: Horth-hemels,
1730. (No. 24).

*[Haym, Nicola Francesco.] Notizia de’ Libri Rari nella Lingua Italiana . . . . Londra:
Tonson & Watts, 1726. (No. 83).
Note, p. 184.

Hayward, A., trans. Faust: a dramatic poem, by Goethe. 2nd ed. London: Edward Moxon,
1834. (No. 89).
Translator's presentation copy to STC.

*[Head, Sir Francis Bond.] Bubbles from the Brunnens of Nassau. London: John Murray,
1834. (No. 96).

Publisher's presentation copy to Sara Coleridge. STC annotations front end paper and
blank leaves, pp. 61-62, 278-79, 281, 292.

[Hobbes, Thomas.] . . . Malmesburiensis Opera Philosophica . ... Amstelodami: loannem
Blaeu, 1668. (No. 90).

Howell, James. Epistolae Ho-Elianae. Familiar Letters Domestic and Forren . . .. 2nd ed.
London: H. Moseley, 1650. (No. 23).

Hucks, J. Poems. Cambridge: B. Flower, 1798. (No. 59).

*Hurwitz, Hyman. The Elements of the Hebrew Language. London: John Taylor, 1829.
(No. 133).
Author's presentation copy to STC. Annotations opposite title page and p. 9.

Jamblicus of Chalcis. De Mysteriis Aegyptiorum, Chaldacorum, Assyriorum . . ., ed. M.
Ficino. [Geneva:] Ioannem Tornaesium, 1607. (No. 14).
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498.

499.

500.

501.

502.

503.

504.

504a.

505.

506.

507.

508.

5009.

510.

*Julianus Apostata, Emperor. IovAtdvov Avtoxpdtopoc té Zdlopeva . . . . Opera quae
extant omnia . ... Parisiis: D. Duvallium, 1583. (No. 49).
Annotations, part I, pp. 37, 40, 43, 46-48, 55.

Julianus Apostata, Emperor. Two Orations of the Emperor Julian . . . . London: Edward
Jeffrey, 1793. (No. 125).

King, William. An Essay on the Origin of Evil, trans. Edmund, Lord Bishop of Carlisle. 5th
ed. London: R. Faulder, 1781. (No. 146).

Kircher, Athanasius. ... Prodromus Coptus sive Aegyptiacus . ... Romae: S. Cong. de
Propag. Fide, 1636. (No. 142).

Krause, Karl Christian. Compendium Logices secundum Principia S. R. D. Crusii in usus
Tironum Adoratum . ... Lipsiae: 1. G. Dyck, 1753. (No. 58).

Lamb, Charles. Works. 2 vols; London: C. & J. Ollier, 1818. (No. 8).
Author's presentation copy to Miss Coleridge.

Lee, Henry. Anti-Scepticism: or, Notes upon each Chapter of Mr. Lock’s Essay concerning
Humane Understanding . ... London: Clavel & Harper, 1702. (No. 156).

*Leighton, Robert. The Genuine Works of Leighton, with a preface by P. Doddridge. A new
edition. London: [s.p.], 1819. 4 vols (BX 5255 L4G4 1819)
These vols belonged to James Gilman and have S.T.C's mss annotations in them. All 4 vols

contain notes, translations, emphases and extensive marginalia. Vol. 4 has a "Memorandum" on
the fly-leaf signed "S. T. Coleridge" and dated 16 Sept, 1823.

Lesser, Friedrich Christian. Théologie des Insectes, ou Démonstration des Perfections de
Dieu dans tout ce qui concerne les Insectes, trans. P. Lyonnet.2 vols; LaHaye: J. Swart, 1742.
(No. 126).

Lindner, Kaspar Gottlieb, ed. Umsténdliche Nachricht von des weltberuhmten Schlesiers Martin
Opitz von Boberfeld, Lebe, Tode, und Schriften . ... Hirschberg: I. Krahn, 1740-41. (No. 50).

Lloyd, Charles. Desultory Thoughts in London, Titus and Gisippus, with other poems. London:
C. & H. Baldwyn, 1821. (No. 77).
Author’s presentation copy to STC.

Lloyd, Charles. Poectical Essays on the Character of Pope, as a Poet and Moralist; and on the
Language and Objects most fit for Poetry. London: C. & H. Baldwyn, 1821. (No. 75).
Author’s presentation copy to STC.

[Lloyd, Charles.] A Translation of the First Seven Books of the Odyssey of Homer.
Birmingham: Knott & Lloyd, 1810. (No. 70).

Maimonides, Moses. De Jure Pauperis et Peregrini apud Judaeos, ed. H. Prideaux. Oxonii:
Sheldoniano, 1679. (No. 98).
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511.

512.

513.

513a.

514.

514a.

515.

516.

517.

518.

519.

520.

521.

522

523.

Le Maitre de la Langue Allemande ou nouvelle Grammaire Allemande méthodique et raisonnée . .
.. 10th ed. Strasbourg: A. Konig, 1786. (No. 56).

[Malebranche, Nicholas.] De la Recherche de la Verité . ... 4thed. 2 vols; Amsterdam: H.
Desbordes, 1688. (No. 19).

*Matthison, Friedrich von. Gedichte. Carlsruhe, 1792. (No. 147).
Imperfect: title page wanting.
Annotations on two end leaves, Also transcribed EHC (LT 45).

*Mela, Pomponius. Pomponii Melae De Orbis Situ Libri IIT & C. Julii oloni Poly Histor.
Basilleae: Sebastianum Henripetre, 1595. (No. 163).

*Menzini, Benedetto. Poesie. 2 vols; Nizza: Societa' Tipografica, 1782. (No. 57).
Poem "I stand alone" inscribed by STC on front blank leaf of vol. II.

*Metastasio, Pietro. Opere. London: Gio Tomaso Masie, 1782-1783. 12 v. (ML 50.2 M47
1782).

S.T.C.'s copy with his manuscript annotations. Five of the twelve vols. contain notes, translations,
emphases and more extensive marginalia in pen or pencil. Extensive critical marginalia on 5 p.p.
of Estratto della Poetica d'Aristotile (vol. XII).

Milizia, Francesco. De I’Art de Voir dans les Beaux-Arts, trans. Pommereul. Paris: Bernard,
1798. (No 82).

Minucius, Felix Marcus. Octavius . . .. De Errore Profanarum Religionum. Lugduni: . Maire,
1652. (No. 144).

The Miracles of Jesus Christ, explained according to their spiritual meaning, in the way of
question and answer. Manchester: J. Gleave; 1816-17. (No. 64).
Presentation copy to STC.

[More, Henry.] Enchiridion Metaphysicum: sive, De Rebus Incorporeis Succincta & Luculenta
Dissertatio . . . . Londini: Morden, 1671. (No. 123).

Nicolson, William. The Scottish Historical Library: Containing a Short View and Character of
most of the Writers, Records, Registers, Lawbooks, &c . ... London: T. Child, 1702. (No. 94).

Oden und andere Gedichte. Frankfurt and Maynz: F. Barrentrapp, 1753. (No. 72).

*QOpere Burlesche del Berni, del Casa, del Varchi, del Mauro, del Bino, del Molza, del Dolce, del
Firenzuola, e d’altrui Autori . ... 3 vols; Roma: J. Broedelet, 1771. (No. 45).
Annotations in vol. 1.5, 7, 10-12, 20.

*[Pascal, Blaise.] Les Provinciales ou Lettres Escrites par Louis de Montalte . . .. Cologne: B.
Winfelt, 1684. (No. 95).
Annotations on p. 41 and back end paper.

*[Pasini, G. L.] Vocabulario Italiano-Latino . ... 9th ed. Vol. I only. Venezia: G. Rosa, 1794.
(No. 140).
Note on front end paper and blank leaves.
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524.

525.

526.

527.

528.

5209.

530.

531.

532.

533.

534.

535.

536.

537.

538.

*[Persius Flaccus, Aulus.] Satirarum Liber, ed. I. Casaubon. 3rd ed. Londini: M. Flesher, 1647.
(No. 21).
Notes on blank leaf and title page.

Politi, Adriano, comp. Dittionario Toscano . . .. Venetia: A. Baba, 1628. (No. 53).

Pringle, Thomas. African Sketches. London: Edward Moxon, 1834. (No. 69).
Author's presentation copy to STC.

Pringle, Thomas. Ephemerides; or, Occasional Poems, written in Scotland and South Africa.
London: Smith, Elder, 1828. (No. 105).
Author's presentation copy to STC.

[Procter, Bryan Waller.] Marcian Colonna. An Italian Tale, by Barry Cornwall. London: J.
Warren & C. & J. Ollier, 1820. (No. 91).
Author's presentation copy to STC.

*Quarterly Review, vol. XLVII, no. XCIII (March, 1832). (No. 78).
Annotations on pp. 8-9, 13, 18

Rabaut de Saint-Etienne, Jean-Paul. The History of the Revolution of France, trans. James
White. London: J. Debrett, 1792. (No. 119).

The Record of Family Instruction in the Spiritual Doctrines of the Holy Scriptures. London: T.
Goyden, 1832. (No. 20).
Author’s presentation copy to STC.

*Rehberg, August Wilhelm. Untersuchungen {iber die Franzdsische Revolution . . . . 2 vols;
Hannover and Osnabriict: C. Ritscher, 1793. (No. 80).
Annotation vol. I, p. 48.

Reichard, Heinrich August Ottokar. Guide des Voyageurs en Europe . . .. 2 vols; Weimar:
Bureau d’Industrie, 1793. (No. 85).

Rossetti, Gabriele. Sullo Spirito Antipapale che produsse La Riforma . ... Londra: stampata per
l'autore, 1832. (No. 102).

[Rough, William.] Poems, Miscellaneous and Fugitive . . . . [London: G. Woodfall,] 1816.
(No. 76).
Author's presentation copy to STC.

*Sammlung vorziiglich schoner Gedichte . . .. Leipzig und Halberstadt, 1759. (No. 46).
Note on front free end paper.

Sayers, Frank. Disquisitions. 2nd ed. London: Cadell & Davies, 1808. (No. 117).
Author's presentation copy to STC.

Sayers, Frank. Poems, containing Dramatic Sketches of Northern Mythology, &c. 4th ed.
London: Cadell & Davies, 1807. (No. 118).

Author's presentation copy to STC.
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539.

540.

541.

542.

543.

544.

545.

546.

547.

548.

549.

550.

551.

552.

Secundus, Joannes Nicolai. Opera. Accuraté recognita ex museo P. Scriverii. Lugduni; F.
Hegerum, 1631. (No. 15).

Seddon, John. Discourses on the Person of Christ, on the Holy Spirit, and on Self-deception,
[ed. R. Harrison]. Warrington: W. Eyres, 1793. (No. 62).

Selchow, Johann Heinrich Christian von. Elementa Antiquitatum Juris Romani Publica et
Privati . . .. Gottingae: A. Vandenhoeck, 1757. (No. 71).

Selchow, J. H. C. von. Elementa Juris Germanici Privati Hodierni ex Ipsis Fontibus Deducta.
6th ed. Gottingae: A. Vandenhoeckii, 1779. (No. 122).

Sermons or Homilies of the United Church of England and Ireland . . . . London: Ellerton &
Henderson, 1815; and Articles Agreed upon by the Archbishops and Bishops . . . in the year
1562 . ... London: Ellerton & Henderson, 1813. (No. 60).

*Smith, Charles. Seven Letters on National Religion . ... London: J. G & F. Rivington;
Cambridge: J. & J. J. Deighton, 1833. (No. 109).
Author's presentation copy to STC. Notes on front blank leaf and pp. 98-100.

Sotheby, William. Poems. London: W. Nicol, 1825. (No. 115).
Author's presentation copy to STC.

Southey Robert, trans. Amadis of Gaul . ... 4 vols; London: T. N. Longman and O. Rees,
1803. (No. 26).
Imperfect: vols. II, III wanting.

Another copy. (No. 27).
Imperfect: vol. I wanting.

Southey, Robert. Letters from England, by Don Manuel Alvarez Espriella. 2nd ed. 3 vols;
London: Longman, Hurst, Rees, & Orme, 1808. (No. 25).

Southey, Robert. Letters written during a Short Residence in Spain and Portugal . . . .
Bristol: Bulgin & Rosser, 1797. (No. 120).

Southey, Robert. The Life of Wesley: and the Rise and Progress of Methodism. 2nd ed. 2
vols; London: Longman, Hurst, Rees, Orme, & Brown, 1820. (No. 29).
Author's presentation copy to Sara Coleridge.

Southey, Robert. Metrical Tales and Other Poems. London: Longman, Hurst, Rees, &
Orme, 1805. (No. 22).
Author's presentation copy to STC.

Southey, Robert. Oliver Newman: A New-England Tale (unfinished) with other poetical
remains, [ed. Herbert Hill]. London: Longman, Brown, Green, and Longmans, 1845. (No. 28).
Editor's presentation copy to Sara Coleridge.
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553.

Southey, Robert. Vindiciae Ecclesiae Anglicanae. Letters to Charles Butler, Esq., comprising Essays

554.

*[Sterling, John.] Arthur Coningsby. 3 vols; London: E. Wilson, 1833, No. 107)

Author's presentation copy to STC. Annotations in vol. 111, pp. 76-77, 84-85, 110-11, 135.

555.
Author's presentation copy to STC.

Strickland, Agnes. Demetrius: A Tale of Modern Greece . ... London: J. Fraser, 1833. (No. 67).

5 * Taylor, I ral History of Enthusiasm. [Anonymous.] London, 1829.
(E foleridge Large BR112 .T3 1829 czi; Added to 8

See also: "Lost Books Found. Isaac Taylor." In

556.

O 1N¢€ 0
Supplement to Marginalia

Tennant, Charles. The State of Man. A Poem. In four books . ... London: J. G. & F. Rivington,
1819. (B 81 T3 1798). Author's presentation copy to STC.

(H.J. Jackson, 2017).

556a. Tennemann, Wilhelm Gottlieb. Geschichte der philosophie. Leipzig: J. Barth, 1798-1834.(No.99)
557. [Thelwall, John.] The Natural and Constitutional Right of Britons to Annual Parliaments,

558.

559.

560.

561.

562.

563.

564.

565.

566.

Universal Sufferage, and the Freedom of Popular Association . . . . [with two other tracts, a

poem, and prospectus of a course of lectures]. London: printed for the author. 1795. (No. 148).
[Tucker, Abraham.] The Light of Nature Pursued, by Edward Search. London: T. Jones, 1768.
(No. 121).

*Vergilius Maro, Publius. Georgica Hexaglotta. Londini: Nicol, 1827. (No. 149).
Note on half-title page.

*Vincent, William. The Greek Verb Analyzed . ... [London,] 1795. (No. 129).
Annotations on half-title page and pp. 11, 16, 33-35, with transcript by EHC.

*Watts, Alaric A. Poetical Sketches: The Profession; the Broken Heart, etc. with Stanzas for
Music and Other Poems . . . . London: Hurst, Robinson, 1823. (No. 63).
Author's presentation copy to STC. Note on front blank leaf.

*Weishaupt, Adam. Ueber Wahrheit and sittliche Vollkommenheit. 3 vols; Regensburg:
Montag- und Weissischen Buchhandlung, 1793-97. (No. 113).
STC note pasted in opposite title page.

Whitaker, John. Gibbon's History of the Decline and Fall of the Roman Empire . . .
Reviewed. London: John Murray, 1791. (No. 104).

*Williams, Edward. Poems, Lyric and Pastoral. 2 vols; London: printed for the author, 1794.
(No. 68).
Author's presentation copy to STC. Annotations in vol. II, pp. 256, 256f.

Willich, A. F. M. Elements of the Critical Philosophy . ... London: T. N. Longman, 1798.
(No. 112).
Author's presentation copy to Joseph Cottle.

Willis, Nathaniel Parker. Fugitive Poetry. Boston: Peirce & Williams, 1829. (No. 100).
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Wordsworth, William. Poems, in two volumes. London: Longman, Hurst, Rees, & Orme,
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